
V DRUŽBENEM DOMU STADION

KEGLJIŠČE IN
TRIM KABINET
Dela v stavbi Družbenega centra Stadion v Sta-

ničevi 41 gredo h koncu. Delavci GP Sava, mizarji
Pohištva in strokovnjaki Elektrovoda opravljajo
zaključna dela na šeststeznem avtomatskem keg-
ljlšču In spremljajočih prostorih in bodo le-ta
predvidoma končana do sredine novembra.

Koncem novembra bodo torej »bčani, od pred-
Solskih, šoloobvezulh otrok, do mladine, delavcev
TOZD, pa tudi starejši dobili za svojo rekreativno
dejavnost dvorano 24 X12 m, TRIM kabinet 6X4
m z vso odgovarjajočo opremo In končno šeststez-
no avtomatsko kegljišče, ob katerem bo tudl bife.

Celoten znesek za gradnjo ln uredltev športno-
rekreacfjskih prostorov v Družbenen) centru Sta-
dion je prlspevala Interesna skupnost za gratlnjo
objektov za družbeni standard naše občine; v, sklail
so dale določene delovne organizacije iz našc občl-
ne 1,8 odstotka ostanka svojega dohodka. Dodatna
gredstva za urcdltev kegljlšča so v vlšini 1,200.000
dln prlspevall IMP, Slovenija ceste, GP Bežigrad,
Geološkt zavod, Slovenija avto in Zavod za razi-
skavo materiala. Te delovne organizacije bodo Ime-
le zato seveda več pravice do uporabe kegljišča in
bodo za obdobje 15 let piačevale le stroške teko-
čega vzdrževanja. Vsi drugi uporabnikl kegljišča
In drugih prostorov v Družbenem centru Stadion
bodo morall za tekoče in Investicljsko vzdrževanje
prispevati svoje deleže v obHki najemnine.

Izvršni odbor SIS za gradnjo objektov družbe-
nega standarda je predlagal SITKS, naj bi dvora-
no In TRIM kablnet v dopoldanskih urah uporab-
IJall predšolski In šoloobvezni otroci, v zgodnjih
popoldanskih urah mlajši članl telesnokulturnih
organizacij. v kasnejših popoldanskih urah občani
in delavci TOZD ln v večernlh urab po 20. uri čla-
ni telcsnokulturnlh organizacij in posameznih se-
lekcij (JUDO, ROKOBORBA, TVD Partizan).

TRIM kahlnet, kl ga bndo občani lahko upo-
rabljali indlvidualno ali v skupinah, bo oclprt vsak
dan m e n ncdelje, dopoldan za skupine in popol-

^jlM od 16. do 21. ure za posameznike, vse seveda
pod »trokovnlm vodstvom ln brezplačno.

Izvršnl odbor SIS za družbenl standard in
SITKS porivata ohčane In delovne orRanizacije, da
spornče svoje željc glede uporabe dvorane in keg-
IJMfii m Zvero telfgnpkultamlh onrantesclj Ljnb-
Ijana Bežlgrad, Stanlčeva 41, tel. 312-176.


